

На тебе, боже, что нам негоже. Красноярцы собираются переплюнуть Бразилию гигантским памятником Христу от Церетели

В Красноярске собираются установить огромную скульптуру Иисуса Христа. Больше, чем в Бразилии.

Еще четыре года назад известный своими монументальными работами скульптор Зураб Церетели создал огромный монумент Иисуса Христа, который очень и очень напоминает знаменитую на весь мир статую Христа с распростертыми руками – она располагается на вершине горы Корковаду в Рио-де-Жанейро. Однако гигантомания скульптора и здесь не оставила мастера – российский Христос выше бразильского почти в два раза.

По замыслу Церетели, в основании скульптуры предусмотрен пьедестал высотой 47 метров, на нем – непосредственно сам памятник Христу высотой 33 метра (по количеству прожитых им лет).

Скульптуру Зураб Церетели создавал для установки на Соловецких островах в память о жертвах политических репрессий. Но руководство Соловецкого музея-заповедника выступило против такой идеи, и памятник оказался не у дел. Более того, между российскими городами словно бы развернулась борьба за право не размещать у себя творение Церетели.

Скульптуру предлагали установить в олимпийском Сочи, затем в Санкт-Петербурге. Однако власти и искусствоведы Питера отказались от предложения скульптора – и даже представители Санкт-Петербургской епархии были против 80-метрового монумента Иисуса. «Попытка поставить что-то огромное. Это все-таки не памятник Христу, а памятник самому Церетели», - шутил краевед Дмитрий Ратников

Таким образом, оказалось, что созданную в 2013 году скульптуру не захотели ставить практически во всех российских городах. В Новосибирске и Владивостоке возникали было определенные подвижки на эту тему, но и они ничем так и не закончились. Были даже предложения засунуть памятник на дно Байкала – с глаз долой.

Церетели уже даже согласился отдать 80-метрового Христа бесплатно – правда, условно бесплатно. Принимающая сторона должна будет оплатить монтаж, материалы и все работы, связанные с установкой.

И вот, некая инициативная группа красноярцев решила, что огромный Христос от Церетели будет неплохо выглядеть на Караульной горе, около часовни Параскевы Пятницы в Красноярске. Инициативная группа уже сообщила о своем намерении в городскую епархию, и, как ни странно, там были вовсе не против «подарка» от Церетели. Несмотря на то, что городу эта скульптура может обойтись в десятки миллионов рублей.

«Эти люди обращались в епархиальное управление с вопросом, возможно ли это сделать или нет. Я так понимаю, это православные верующие, они пришли, переговорили с владыкой, и отказа они не получили», - сообщил пресс-секретарь красноярской епархии Андрей Скворцов.



Впрочем, митрополиту, который уволил настоятеля Петро-Павловского храма в селе Каратузское Красноярского края, иерея Виктора Пасечнюка за то, что он не нашел денег на его юбилей, незачем считать бюджетные деньги. Ему огромная статуя Христа за казенный счет вполне подойдет – и прихожан прибавится, и самолюбие потешится.

Теперь слово за красноярскими властями: нужен ли региону с одним из самых дефицитных бюджетов в стране монумент от Церетели – вот в чем вопрос.

Источник фото: prima-tv.ru

[Новост и Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Фрося Бурлакова © Babr24.com ОБЩЕСТВО, РЕЛИГИЯ, КУЛЬТУРА, КРАСНОЯРСК, РОССИЯ 12810
03.02.2017, 16:28 1389

URL: <https://babr24.com/?ADE=155222> Bytes: 3743 / 3082 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyar.babr@gmail.com*



Автор текста: **Фрося
Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)